informationstechnikj2-bpel0.1a-osimodellierung

Ein Pizzaliebhaber isst Pizzastiickchen aus einer Pizzaschachtel. Ubererlege, welchen Zusammenhang
es zum OSI-Modell gibt.

Please do not throw Salami Pizza away!
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Komplikation

Ein logisches Modell zur Darstellung der Netzwerkiibertragung ist das OS/ (Open System Inter-
connect)- Modell:
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Erldutere die Notwendigkeit eines allgemeingiiltigen logischen Modelles zur Netzwerkiibertragung
an mindestens vier Punkten

Effizienterer Datentransport.
Herstellerabhdngige Kommunikation.

Standards bei der technischen Umsetzung.

2 Fehler

Ein imagindres Computernetzwerk A ist auf jeder Software-Ebene absolut Sicher. Erldutere, wie
sich ein Hacker nichtsdestotrotz Zugang zu A verschaffen kann.

(TS//SU/NF) Left: Intercepted packages are opened carefully; Right: A “load station™
implants a beacon

AFB 1l
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Aufgabe 2

Ermittle jeweils, welche Aufgabe die Ebenen des OSI-Modelles haben.

AFB |
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Erlautere mit Hilfe der Protokolliibersicht, inwieweit unser OSI-Modell die reale Kommunikati-

onsstruktur vereinfacht und inwiefern das zulassig ist.

m.h.m.n.mMu.‘zL k D = o® i \ 1 ;..,‘
= - s | ® e’

) ¢

*UI03'SOPOIOP'MMA JISIA 18150d S O UOISIBA Bl ‘Datepdn ue 88s oL

wewseooyiepuey | SPEMAESNUE] | €A §3A0D3A TOI0L0¥d SNOLLVIINNININGD VIV OL 3aIND

m SUOIIN|OS 153] SUOREDUNWILLIOD

422592024102868705

Katastrophe
Unser OSI-Modell dient dazu, die verschiedenen Aufgaben einer Netzwertkiibertragung iibersicht-

lich darzustellen. Das ist zul3ssig, da es ein rein logisches Modell ist und nur bedingt die reale

Anwendung wiederspiegelt.




